

ОТЗЫВ
научного руководителя,
доктора педагогических наук, профессора
Железовской Галины Ивановны
на работу Валеевой Ольги Анатольевны
над диссертационным исследованием на тему
«Технологическое обеспечение организации учебно-исследовательской
деятельности обучающихся»,
представленного на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности
13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Валеева Ольга Анатольевна окончила в 1999г. физико-математический факультет Саратовского педагогического института им. К. А. Федина по специальности «Учитель математики и информатики». В 2013 году поступила в аспирантуру ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» на кафедру английского языка, теоретической и прикладной лингвистики по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования. Являясь аспиранткой, Ольга Анатольевна работает преподавателем математики на кафедре математического обеспечения в Вольском военном институте материального обеспечения. Общий стаж ее педагогической деятельности составляет 12 лет.

Следует отметить профессионализм Валеевой О. А., проявленный ей по основному месту работы. Кроме своей преподавательской деятельности, Ольга Анатольевна является руководителем сборной команды Вольского военного института материального обеспечения по математике. В 2015 году ее воспитанник занял второе место в абсолютном личном первенстве в IМеждународной олимпиаде курсантов образовательных организаций высшего образования по математике. Валеева О. А. награждена грамотой начальника института, руководство института неоднократно объявляло ей благодарности за добросовестное исполнение должностных обязанностей.

Во время обучения в аспирантуре Ольга Анатольевна успешно справлялась с выполнением индивидуального плана, своевременно сдала кандидатские экзамены, подготовила и опубликовала статьи, посвященные исследуемой проблеме, в том числе три в журналах ВАК, неоднократно выступала с докладами по результатам своего исследования на конференциях различного уровня.

О. А. Валееву отличает целеустремленность, высокая работоспособность, добросовестность и ответственность. Она характеризуется как вдумчивый, критически мыслящий и творческий исследователь, умеющий отстаивать свои позиции. В процессе выполнения диссертационного исследования показала способность самостоятельно и квалифицированно осуществлять исследовательскую деятельность.

О. А. Валеева работала в тесном контакте с научным руководителем, оперативно и адекватно реагируя на возникающие в рабочем порядке поправки и замечания. Обладает несомненными аналитическими способностями, уважительно относится к мнению более опытных коллег. Проявляет глубокий интерес к научной деятельности, активно стремится к познанию нового, изучает и использует в своей работе инновационные приемы, формы и способы.

Диссертационная работа выполнена О. А. Валеевой самостоятельно, ее содержание достаточно полно отражено в публикациях, в том числе в журналах, входящих в Перечень ВАК, является законченным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к диссертационным работам по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Доктор педагогических наук,
профессор,
профессор кафедры английского языка
ФГБОУ ВО «Саратовская государственная
юридическая академия»

27.04.17г.



Галина Ивановна Железовская

Почтовый адрес: 410056, г. Саратов,
ул. Вольская, д. 1, корп. №5
Тел. 8 (8452) 29-90-46
E-mail:khizhnyak@sgap.ru

